

Первый Форум регуляторов рынка капитала в странах ЦАРЭС

29-30 августа 2019 г.

г. Исламабад, Пакистан



Форум



- Регуляторы рынка капитала из всех стран ЦАРЭС впервые встретились 29–30 августа 2019 г. в Исламабаде, Пакистан
- Совместно организован Комиссией по ценным бумагам и биржам Пакистана (SECP) и АБР
- Мероприятие высокого уровня, в котором приняло участие более 150 делегатов из частного и государственного секторов
- На форуме обсуждалось расширение доступа к финансам, поддержка развития частного сектора и укрепление регионального сотрудничества между рынками капитала
- На различных сессиях обсуждались вопросы развития рынка деривативов, Fintech, долговых рынков и интеграции рынка капитала



Главные выводы



- Участники форума согласились с тем, что мобилизация частного капитала имеет решающее значение для устранения пробелов недофинансирования в инфраструктуру
- Наблюдается стремление к более тесному сотрудничеству между регуляторами и участниками рынков капитала
- Регион ЦАРЭС может извлечь уроки из опыта интеграции других рынков капитала (АСЕАН, COMSEC)
- Различия в режиме регулирования и размерах рынков капитала открывают возможности для сотрудничества и обучения между странами-членами
- Разнообразие в развитии рынка капитала требует расширения диалога и создания стимулов для региональной интеграции
- Интеграция рынков капитала - это постепенный процесс, который начинается с сотрудничества
- Fintech может облегчить переход через адаптивное регулирование



Как должен развиваться Форум рынков капитала ЦАРЭС?



Развивать знания, наращивать потенциал и обмениваться опытом для инноваций в продуктах и процессах



Пилотные инициативы по гармонизации законодательства и законодательства



Создание Форума в качестве регулярного и ротационного мероприятия с участием соответствующих целевых групп и частного сектора



Поддержка интеграции рынка через кросс-листинги, установление стандартов и признание

